



### REBOUND ROLLER 16733



The Rebound Roller offers many exercise variations that the normal skateboard cannot offer. There is a long rope to hold on to and to pull the rebound roller. This makes it safe and versatile. The rebound roller can be pulled or spun in a circle. The large diameter and multiple ways of holding on make this a safe ride for small children and those with motor disabilities.

An inflated bicycle tyre surrounds the platform. It serves as protection against walls and corners and minimises risk of injury, especially to the fingers. Whenever the Rebound Roller comes into contact with solid items or other rebound rollers the board rebounds.

#### Technical details:

Inflated bicycle tyre 28" (Ø72 cm) with integral tube.

Four coasters with ball-bearings and rubber surface allow spinning while guaranteeing a good contact with the surface.

The slip proof coated plywood board is 2 cm thick and has additional grid holes. This allows fixing of various knobs, supports and other connecting elements.

The total weight is approximately 5 kg.



## PLANCHE À ROULETTES À REBONDS 16733



Cette planche n'est pas une planche classique. Elle permet un grand nombre d'exercices. Elle comprend une corde pour qu'on puisse la tirer, et pour qu'elle est aussi sûre que possible. On peut la faire marcher tout droit ou la tourner en ronds. Son diamètre très large garanti un maximum de confort et de sécurité à des personnes éprouvant des handicaps.

Cette planche est dotée d'un pare choc qui est gonflé ce qui le fait rebondir lorsqu'il touche un mur ou un autre obstacle. Grâce à ce pare choc, on réduit le risque de blessures, surtout aux doigts.

### Caractéristiques Techniques:

Pare choc gonflé de 72cm Ø avec tube intégral

Quatre roulettes avec roulement à billes et une surface en caoutchouc pour du mouvement régulier

La planche en contre-plaqué est de 2cm d'épaisseur. Elle a un revêtement anti-dérapant, et plusieurs trous pour permettre l'usage de vos propres accessoires, ou pour connecter plusieurs planches.

Le poids total est approximativement 5 kilos.



## CARRINHO DE TRANSPORTE ANTI-CHOQUE 16733



O carrinho anti choque proporciona muitas variações de exercícios que um carrinho normal não consegue proporcionar. Existe uma corda comprida para se segurar e para puxar o carrinho. Isto torna-o seguro e versátil. O carrinho pode ser puxado ou girado num círculo. O seu grande diâmetro e múltiplas formas de segurar, tornam-no seguro para crianças pequenas e para pessoas com dificuldades motoras.

Tem um pneu de bicicleta cheio à volta da plataforma. Este pneu serve de proteção contra as paredes e esquinas, minimizando assim o risco de ferimentos, especialmente nos dedos. Sempre que o carrinho entra em contato com objetos sólidos ou outros carinhos, o carrinho ressalta.

Dados técnicos:

Encha o pneu de bicicleta 28" com camara de ar.

Tem quatro rodízios com superfície de borracha que lhe permitem girar ao mesmo tempo que garante um bom contacto com a superfície.

O contraplacado anti deslizante tem 2 cm de espessura e tem dois buracos adicionais. Isto permite fixar diferentes puxadores, suportes e outros elementos de conexão.

O peso total é aproximadamente 5kg.